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Vragen van het lid Ellemeet (GroenLinks) aan de Minister voor Medische Zorg 
over te weinig kennis over het vrouwenhart (ingezonden 30 januari 2018). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Te weinig cardiologen hebben 
verstand van het vrouwenhart»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het hoogst onwenselijk is dat wachttijden voor de 
behandeling van hartklachten van vrouwen kunnen oplopen tot maar liefst 
een jaar, terwijl het bij hartklachten belangrijk is dat er snel wordt gehandeld? 
Zo ja, ziet u een rol voor uzelf om hier wat aan te doen? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het van groot belang is dat cardiologen voldoende 
kennis hebben over het vrouwenhart? Zo ja, hoe gaat u ervoor zorgen dat zij 
zich meer bewust worden van de verschillen tussen man en vrouw? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 4
Hoe staat u tegenover een betere bewustwordingscampagne over de 
verschillen in symptomen tussen mannen en vrouwen op het gebied van 
hartklachten voor zowel vrouwen als mannen om signalen te herkennen, 
aangezien hartklachten voor vrouwen een van de belangrijkste doodsoorza-
ken is? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat in medische opleidingen te weinig aandacht is voor de 
verschillen tussen het mannenhart en het vrouwenhart? Zo ja, hoe gaat u de 
opleidingen stimuleren om dit onderwerp beter te behandelen? Zo nee, 
waarom niet? 

1 https://nos.nl/googleamp/artikel/2214218-te-weinig-cardiologen-hebben-verstand-van-het-
vrouwenhart.html?__twitter_impression=true
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Vraag 6
Bent u bereid om te onderzoeken of vrouwenpoli’s die zich richten op 
hartklachten van vrouwen een meerwaarde zijn voor de cardiologische zorg? 
Zo ja, hoe gaat u dat doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat in de gehele gezondheidszorg te weinig aandacht is 
voor de verschillen tussen mannen en vrouwen doordat medisch onderzoek 
voornamelijk is uitgevoerd bij mannelijke patiënten? Ziet u een rol voor uzelf 
weggelegd om meer aandacht te geven aan de verschillen tussen mannen en 
vrouwen in de gezondheidszorg? Ziet u de mogelijkheid deze problematiek in 
lopende onderzoeken van ZonMw over Gender en Gezondheid te betrekken? 
Zo ja, hoe bent u van plan dit precies uit te voeren? Zo nee, waarom niet?2

2 https://nos.nl/googleamp/artikel/2214218-te-weinig-cardiologen-hebben-verstand-van-het-
vrouwenhart.html?__twitter_impression=true
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